



В Волгоградской области организована проверка по вопросу транспортного сообщения в хуторе Серебрянском, озвученному в ходе прямой линии граждан с Президентом России

Фермер из хутора Серебрянского Волгоградской области в ходе общения с Президентом Российской Федерации сообщил об отсутствии транспортного сообщения в населенном пункте. В СУ СК России по Волгоградской области по данному факту организована проверка по ч.1 ст.293 УК РФ. В ходе проверки действиям (бездействию) должностных лиц администрации будет дана юридическая оценка.

14 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1846286>